

一天两粒长寿硒,肿瘤、高血压、心脑血管病、糖尿病、肝炎、肝硬化、脂肪肝、风湿骨病、男性障碍、前列腺炎、银屑病、白癜风、白内障、青光眼、失眠……多达 100 多种疾病,不用吃药能自愈,健康活到 100 岁。

北大发现长寿硒

一天两粒祛百病 活到百岁很轻松

百姓说它是救命的神药!

科学家说它是自然界唯一——“长寿元素”,它能死去的组织复活,让萎缩的神经茂盛生长,分解毒物,排出重金属,瞬间启动人的强大自我修复功能,治好百病,轻松活到 100 岁!

听上去像是天方夜谭,却是真的!

北大生命科学家长达 12 年的科研攻关结出硕果,北大率先发现的神奇有机长寿硒获得国际认同,被联合国教科文组织特别命名为“长寿硒”。

央视科技频道对此进行了特别报道。2012 年 2 月 26 日,专题片《长寿硒,健康密码》在国内最权威的媒体中央台记录频道《科技博览》栏目播出;3 月 5 日 CCTV 发现之旅重播该期节目。

央视如此重视“长寿硒”的原因有两个:一是“长寿硒”本身神奇到人们会怀疑自己的眼睛;二是它给人类带来了任何已知物质都无法匹敌的益处——健康长寿。

世界已挡不住人们对养生长寿的追求,节目就像原子弹,一经播出立即轰动全国。狂热的养生迷屡次打爆发现机构的热线,上千万热心观众希望客观深入的了解长寿硒相关的内容。

长寿硒是什么神奇物质?

“长寿硒”可以说是地球上最神奇的生命营养元素,与人体胰岛素、性腺、胃液、胆汁等 17 种生命激素分泌息息相关。美国诺奖得主约翰·苏尔斯顿说,长寿硒是生命的守护神。

北大生命科学学院在广西巴马、江苏如皋、浙江南浔、新疆和田等长寿乡等地调研时,发现当地都是长寿硒土壤,当地寿星们血液、骨骼、头发中的长寿硒含量是普通人的 30 倍。

惊喜之余,北大科学家用提取的长寿硒,进行了长达 10 年临床试验。结果证实,长寿硒对修复脏器损伤、抗衰老作用确切、显著,能强效祛除高血压、糖尿病、动脉硬化、脑中风、冠心病、胃病、肿瘤、肾虚前列腺、失眠、皮肤病、眼病、更年期综合征等 80 多种慢性疾病。

值得一提的是,2011 年 3 月 11 日,日本福岛核泄漏事故后,精明的日本人没有接受巨额经济援助,反而花巨资秘密从中国进口数十万箱“长寿硒”,分发给福岛及周围地区的民众服用。正是由于“长寿硒”的及时供给,才让福岛 28 位医护人员受到辐射后安然脱险,才让千百万国民免受核辐射的威胁。

世界多国对“长寿硒”关注程度已经上升到了国家安全的高度,绝不亚于对核武器的重视!

1 粒长寿硒

= 100 克虫草、人参
= 做 3 小时有氧运动
= 更新一遍全身血液

据中国医药研究院院长梁炳泰介绍:长寿硒是普通大众健康的金钥匙,是目前任何高级补品、药物无法匹敌的!

北大生命科学学院研究发现:长寿乡饮食富含长寿硒,60 多岁老人的心脏、肝肾、肠胃等器官年龄往往只有 40 岁。他们血流通畅、血管柔韧、骨骼坚硬、皮肤光滑,比普通人起码年轻 20 岁。许多百岁老人,仍然耳聪目明,健步如飞,有的甚至能下河捉鱼,上树抓鸟!

中国医药研究院院长梁炳泰说:长寿硒可以保持身体器官长久年轻态。研究发现,一粒长寿硒相当于 100 克冬虫夏草、200 克人参、半斤灵芝、300 克甲壳素、300 克白蛋白、半斤牛初乳的效用,综合保健效果惊人!

老人服用后,血氧含量增长 150%,血红蛋白、血清素、免疫球蛋白、胶原蛋白增长 2 倍。北大汪大珍教授说:服了长寿硒不年轻都难。

吃长寿硒 每天都有想不到的奇迹

尤其最近几个月,省城大街小巷,到处听见人们议论“长寿硒”,听见人们交流发生在自己身边的亲人、朋友、邻居身上翻天覆地的变化:

原本做心脏搭桥的刘大爷服用“长寿硒”5 个月,省了 10 万多手术费不说,心慌、胸闷、乏力等症状逐渐消失,多年的冠心病竟然好了,周末还和秧歌队的伙伴们爬山。



孙阿姨虽然家庭经济不很富裕,可她相信长寿硒,结果用了 1 个月,失眠居然好了,流口水都把枕头湿了,10 年没睡过这么美的觉。

70 岁的张大妈吃长寿硒 3 个月,血压、血糖就恢复正常,大便扑通扑通就像坐滑梯,便秘一下子好了,半年不见老姐妹,直呼她变了个人!

千百万患者的真实康复经历,在他们自己的日历牌上记得一清二楚。省城的患者们相互见证着一个个奇迹的发生,长寿硒在 2014 年悄然成了我们省城人心照不宣的祛病长寿秘诀。

男人变化大 女人受益多

在这里,我们必须公布 2 个事实:

1. 男性朋友只要连续吃长寿硒 3 到 6 个月,随便到一家三甲医院检查,都会发现自己的血压、心率是正常的,肝脏是健康的,尿路是顺畅的,2 个肾脏是饱满充盈的,前列腺是完全健康的,这都是医生亲自写在你的病历上的。

2. 吃长寿硒 2~3 个月以后,任何女人都意想不到的康复变化,半年会至年轻 5 到 8 岁,更年期平稳度过,到现在,长寿硒已经帮助 5027 位高龄妈妈和不孕患者怀上了健康的宝宝;流产次数过多的,3 个月子宫壁普遍增厚 40%,217 名乳腺癌女性,服用 5 个月长寿硒后,免受了化疗之苦,喜逢重生奇迹。

男人对自己要好点

白天精力旺 晚上更强壮

在赵县开工厂的赵总 40 岁,就出现很多男人都会有的尿频、尿急、腰酸、腿无力,起夜至少 5 次,吃补药又吃进口药,可治标不治本,反反复复还是发作,越吃身体越虚,心里越憋屈!

后来,一位教授朋友推荐赵总吃长寿硒。10 天后,尿液颜色清澈,尿路通畅,尿线粗了。教授说这是长寿硒见效了,不要看到效果就停止服用,一定要吃够 6 个月,到时候就会有意想不到的效果。半年后,奇迹出现,朋友都说他一下子回到 20 几岁的状态,而且夫妻间非常甜蜜。

赵总常说,有了长寿硒,什么补品都不用吃,男人就该对自己好点,多吃点长寿硒确实好。

效果要最好 吃法很重要

长寿硒的效果不容置疑,它能让人一天一个样,一个月大变样。怎么能把长寿硒的效果发挥到极限,吃法是有科学讲究的。

负责任的告诉你,吃长寿硒坚持吃完 6 个月,最关键!把疾病打败不是目的,打赢了不算最终胜利,症状虽然消失了,但是个别病毒藏在身体死角,随时会大量复制卷土重来,所以吃长寿硒一定要吃足量,吃够时间,把最后一个病毒给消灭,身体才能“刀枪不入、百毒不侵”。你只要保证吃够半年长寿硒,我们就能保证你从今以后身体倍棒,吃嘛嘛香,轻轻松松活到 100 岁。

同时,在这里,我们郑重声明,吃长寿硒受益的省城朋友到处给人说长寿硒是神药!我们请大家不要激动,长寿硒不是“神药”,而是科学!它是非药物中唯一一个做过临床的产品,是在美国、日本、欧盟共 29 个国家独立机构认可并推荐的产品,是经国家认证并认可的产品。

发现之旅

长寿硒让长寿成为现实
长寿硒 健康密码

2012 年长寿硒走上电视,真正叩开人类长寿之门

抓住唯一的长寿机会

诺贝尔奖获得者爱德华·劳里·塔特姆已经用无可争辩的事实证明,人一生实现长寿的机会只有 2 次,一次是受精卵形成之时,99.99 的人都错过了。长寿硒则是最后一次机会,这个机会就摆在你我面前,你还想错过吗?

美国人海德 56 岁时,病魔缠身,4 次与死神擦肩而过,医生说他活不到当年的圣诞节,但今年他已经 93 岁了,美国医疗系统在近 30 年里没有他的就医记录。

成都的田阿姨因中风瘫痪,2 年前知道了长寿硒,现在她每天牵着小宠物狗散步一小时,这期间她除了做一些康复训练,从未服用过任何药物,幸运的是,下个月就是她 80 岁的生日。

长寿硒的神奇之处还在于它具有独特的 DNA 修复功能,遇到器官组织损伤后能快速修复,使脏器完好如初。研究指出,人类所有的疾病都与器官组织受损有直接关系,如果器官损伤能及时修复,脏器保持年轻态,人类的自然寿命应该是 200 岁。但是随着年龄增长,人体的脏器细胞再生能力越来越慢,各种损伤得不到修复,随之衰老,高血压、冠心病等疾病接踵而来。

令医学家振奋的是,长寿硒能够激活人体器官细胞再生修复功能,彻底弥补了人类的这一缺陷。研究发现,长寿硒吸收后,器官细胞活力飙升。此时人体就像充满电的电动车一样,动力十足,生龙活虎。受损的器官组织像头发一样重新长出,各种疾病自然消失,肌体重获年轻。

服用长寿硒这一大自然的恩赐,在 80 岁以前把身体各方面疾病消除,到 100 岁时,也能像 60 岁一样健康,不受疾病困扰。

长寿硒 吃和不吃绝对不一样

凡是服用长寿硒超过半年的人都知道:吃长寿硒前后完全不一样,谢顶的长出了密密麻麻一层黑头发,不孕的怀上了,远离高血压,没有猝死的风险……吃长寿硒,不比今天,不比明天,就比 1 个月以后,比 10 年后,比 90 年后,吃长寿硒的朋友永远不会因疾病而苦恼。无论多少岁,想去哪随时迈动腿,想吃啥都嚼得动,75 岁以后,男性功能还正常,一月 3 次没问题。

长寿硒已得到证实的效果包括很多:

1. 抗肿瘤之王

临床研究证实,长寿硒不仅能够杀死人体癌细胞,还能无害化致癌物质。同时激活人体内的抑癌基因 P53。美国研究表明,每日补长寿硒 200 微克,癌症死亡率下降 50%。

2. 高血压、心脑血管保护神

长寿硒还是心脑血管的保护神,实验表明长寿硒能清除血管中有害物质,改善动脉硬化、消除脑血管和心肌梗塞,同时降低血压、血脂。

3. 糖尿病一定要补硒

糖尿病人一定要补长寿硒,因为长寿硒有抗氧化作用,起到修复胰岛 β 细胞,维持胰岛素正常分泌功能的作用。最新研究发现,长寿硒可以直接调节血糖、改善并发症及视力模糊。

4. 给你一个新肝脏

肝脏是人体最大的解毒器官,而长寿硒能分解体内毒素、修复肝细胞。肝病者补硒后,肝功

能得到明显提升,给你一全新健康的肝脏。

5. 失眠轻松睡足 8 小时

人体缺长寿硒后,还会造成失眠多梦、易醒、记忆力减退等症状,服用长寿硒当晚就有效,服用 3 疗程,上床就能入睡,而且睡眠质量高。不吃安眠药,轻松睡足 8 小时。

6. 风湿骨病不再疼

人缺长寿硒,颈肩腰腿各关节抵抗力下降,气滞血瘀,稍有风寒就会疼痛难忍。补点硒浑身上下都是暖乎乎的,多年的寒气都会被逼出体外,颈椎病、肩周炎、老寒腿、关节炎等不再犯。

7. 银屑病、白癜风好得快

研究发现,银屑病、白癜风体内的血硒含量低于正常人,补长寿硒后银屑病、白癜风会很快痊愈。因长寿硒是谷胱甘肽过氧化酶的重要组成部分,这种酶起着保护皮肤代谢的关键作用。

8. 白内障、青光眼看清了

长寿硒能提高眼睛里 GSH 酶的活性,有防治白内障、青光眼的作用。适当补点硒,一周视力就明显改善。富硒区的寿老人个个眼不花。

9. 肾虚前列腺

很多中老年人一到 50 岁左右,就感觉自己不行了,排尿也困难了,这都是因为体内缺长寿硒,肾、前列腺被过度氧化。补点长寿硒,立即排尿顺畅了,而且整个人精力充沛、生龙活虎!

10. 调节免疫、抗衰老

补长寿硒可清除人体“自由基”、提高免疫力,具有抗病、抗衰老的功效。这也是为什么富硒地区的长寿者能活到 100 多岁的根本原因,同时它能增加皮肤弹性,从而有美容的作用。

每天两粒 三步迈进 100 岁

35 岁后开始补长寿硒,将明显的延缓身体各大器官的衰老,彻底摆脱疾病的困扰,从而让身体的年轻态保持长久。

第一阶段:体内垃圾和毒素逐渐被清除,明显感觉到睡得好,胃口好、大便通畅、小便畅快,精力变得充沛。

第二阶段:人体潜能被激发,免疫力全面提升,身体像年轻时一样有活力。很难再感冒,口服药减量,有效改善对肝肾的危害,气色越来越好。

第三阶段:吃长寿硒返老还童的感觉很奇妙。通体舒畅,各器官都呈年轻化,白发返黑,容颜回春。高血压、糖尿病、肿瘤、失眠、色斑等相应的症状自然消退,身体由内而外焕发生活活力,精力体力远胜同龄人,健康康活到老!

很多人都觉得不可思议!事实就是这样,这是北京、上海、深圳等地成千上万的消费者的真实体验。可以说,每个吃长寿硒的人都是从怀疑开始,一点点体验它的好处,最终心悦诚服,成为长寿硒的终身受益者和传播者。

为方便我省人民购买长寿硒,现提供电话订购服务,免费送货上门,你在家等着就能第一时间感受长寿硒的神奇了。

我们销售的长寿硒是高科技第四代生物活性硒,澳大利亚进口纯天然生物原料,采用世界最先进的分子聚合技术研制而成,浓度高、活性好,一天只需服用两粒,省事、省心,是国家药监局批准的专用补硒产品。微量元素专家徐辉碧教授推荐说:长寿硒是中老年人健康长寿的首选产品。

批准文号:国食健字 G20140098。

早吃早健康



现在长寿硒软胶囊又带来一个好消息,你只要打进厂家电话,就能享受优惠。咨询热线:400-0798-335。

赠送 300 套仅限 3 天

◎长寿硒热线:

400-0798-335

每天前 100 名订购者,另有惊喜!